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Szakrális terek. Templomok, kolostorok, zsinagógák, sztúpák, kápolnák, 

imaházak, kálváriák, kegyhelyek, búcsújáróhelyek  

2009. szeptember 19-20. 
 

 

A Kulturális Örökség Napjai rendezvénysorozatban a Veszprémi Érseki Könyvtár az Érseki és Főkáptalani 

Levéltárral együtt közös nyílt napot tartott 19-én. A kutatószobában kiállításon mutattuk be a különlegességeket.  

 Az óránkénti csoportvezetések a kiállítás megmutatásával kezdődtek, majd a raktárak megtekintése után 

a barokk Koller-könyvtárral ismerkedhettek a látogatók. A befogadó terek kis méretéhez képest számos látogató 

volt kíváncsi ránk, kb. 120-130 fő. 

Baranya Péter 

 

 

*** 

 

 

 

Masters of Library and Information Science  

– MLS2 
ELTE BTK 

2009. szeptember 24-25. 

                                                                                      
 

Az ELTE BTK HÖK Informatikus-könyvtár szakos hallgatói érdekképviselete az ELTE BTK 

Könyvtártudományi Tanszékével együttműködve tartotta szakmai konferenciáját.  

A hallgatók rendkívül színvonalas szervezésében aktuális, „divatos” témákról hallgathattunk 

előadásokat gyakorló könyvtárosoktól a Gólyavár felújított, impozáns épületében. A konferencia négy fő 

szekciója és egyben témája: a minőségmenedzsement, a marketing, a web2 és a bolognai képzés volt. Mindegyik 

szekció vezetését egy-egy neves szakember vállalta.  Dezső Tamás dékán úr és Sebestyén György tanszékvezető 

egyetemi docens köszöntését követően a szekcióvezetők bevezető, vitaindító előadásait hallgathattuk meg. Majd 

ezt követően mindenki a számára leginkább érdekesnek bizonyuló szekcióhoz csatlakozhatott, ahol kerekasztal 

beszélgetések folytak.  

 

Minőségbiztosítás a közgyűjteményekben 

 

Szekcióvezetők: Kálóczi Katalin, az ELTE Egyetemi Könyvtár főigazgató helyettese és Molnár László, a 

Semmelweis Egyetem Levéltárának vezetője, a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség elnöke. 

Molnár László előadásában nem a minőségbiztosítási szakember, hanem az egyetemi gyűjtemény 

vezetőjének szemszögéből hallhattunk gyakorlati tapasztalatokat egy tanúsítási eljárás lezajlásáról. A 

minőségirányítási rendszer kiépítését a Semmelweis Egyetemen egy külsős cég, az SGS Hungária Kft. 

segítségével végezték el.  

 

Online alkalmazások könyvtárosoknak 

 

Szekcióvezető: Fodor János, az ELTE BTK web2.0-val foglalkozó adjunktusa, a Bölcsész Informatikai Önálló 

Program oktatója.  


